

邮储银行咸宁分行

创新金融产品 服务小微企业



本报讯(记者 徐浪 通讯员 祝振容)25日,记者在欧亚高新科技崇阳有限公司看到,生产车间内一片繁忙。欧亚高新科技崇阳有限公司是崇阳县招商引资的第一家高新科技电子类企业,主要生产电脑光驱和蓝光DVD激光头、机芯等。2011年,该公司在扩大经营规模时,遇到资金瓶颈,邮储银行崇阳县支行在最短的时间内,向该公司发放授信额度500万元的小微企业流动资金贷款。

邮储银行的“及时雨”,帮助欧亚高新科技渡过了难关,推动了企业的发展——2013年至2015年,欧亚高新科技销售收入分别为6276万元、9285万元和9492万元。

湖北省洞庄茶业有限公司同样是“幸运”的企业。

2013年,为了扩大产能,进一步抢占国内市场,洞庄茶业决定在赵李

桥砖茶产业园兴建新厂房。

但由于建新厂、引设备等方面花费巨大,再加上茶产业资金回笼周期长,洞庄茶业遭遇了资金周转瓶颈,陷入发展困境。就在此时,邮储银行赤壁市支行向他们伸出了援手,及时向企业提供贷款500万元。

赤壁洞庄茶业有限公司董事长邱新斌说,连续两年发放这500万的贷款,对企业来说是雪中送炭。如果没有这笔贷款,企业原材料收购无望,生产将会陷于瘫痪。而最让邱新斌感动的是,尽管近两年企业遇到了一些发展困难,但邮储银行不惜贷、不抽贷、不断贷,始终如一的给与信贷支持。

欧亚高新科技和赤壁洞庄茶业有限公司是咸宁邮储银行扶持小微企业的缩影,也是邮政储蓄银行创新小微信贷产品的受益者。

据介绍,长期以来,邮政储蓄银行咸宁分行积极创新小微金融服务模式、为小微企业量身打造一系列信贷产品,帮助小企业解除资金烦恼,扫除发展障碍。

针对小微企业抵押物不足现状,自2014年以来,咸宁邮储行积极主动开发邮储银行“政银助保金”贷款,以“政府风险补偿金+企业保证金+部分抵押(或担保公司担保)”方式,通过引入政府基金,进行10倍放大,同时将企业所需抵押物比例降低至30%,大大缓解了小微企业抵押物不足难题。目前该产品已在通山、嘉鱼、通城等地试点开办,邮储银行通

山支行已放款3笔、金额979万元。

为进一步提升小微企业金融服务能力,针对小微企业资金需求“短、频、急”特点,邮储银行在年初开发出“快捷贷”新产品,最快可实现三天放款,极大的降低了客户融资成本。截至7月31日,“快捷贷”结余达到4291万元。

为缓解小微企业由于抵押物缺乏造成的“融资难”问题,邮储银行还与咸宁市担保集团、湖北咸宁金桥担保公司、崇阳金信担保公司、赤壁诚信担保公司、通山中小企业担保公司等5家融资性担保机构取得合作,项目额度共计3.57亿元,担保范围覆盖全市各县市。

为积极推进新型农业经营主体、精准扶贫贷等发展,截至7月31日,邮储银行“再就业小额担保贷款”累计投放1214户、金额8117万元;邮储“扶贫贷”累计投放193户、2024万元;累计发放新型农业经营主体贷款108笔、金额2626.50万元。

此外,邮储银行还有“助保贷”、“林权抵押贷”、“担保贷款结余”、“医院小企业贷款”、“再就业小额担保贷款”、“富农贷”特色涉农行业小额贷款、“助业贷”建材家居行业与品牌代理行业小额贷款、“邮储助农贷”新型农业经营主体贷款、农业机械购置补贴小额贷款以及“网贷通”消费贷款等针对特色行业的贷款产品落地,“税贷通”、“劳动密集型贷款”、“流水贷”等多个产品在积极开发中。

湖北银行咸宁分行

举办金融体验亲子活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 潘丽姗)近日,湖北银行咸宁分行营业部举办了“小小银行家,我是大赢家”亲子活动。

此次活动吸引了12个家庭的踊跃参加,现场通过PPT动画和人民币实物,讲解了基础理财、人民币知识以及真假币辨别技巧。

有奖问答环节,该行理财师向小朋友们传授了日常理财理念,告诉小朋友们要勤俭节约,规划好自己的零用钱,还教小朋友如何将钱存入银行,如何设置安全密码,管理好自己的“小金库”,从点滴做起,当个小小银行家。

在工作人员的带领下,小朋友们还体验了大堂指引服务、日常业务办理、信贷业务等湖北银行业务全流程,收获满满。

此次活动“小小银行家们”初步树立了财富管理意识,认识了金钱的价值,了解了银行日常运作流程,还现场开立了属于自己的账户,并把自己的零花钱存进账户中。

嘉鱼农商行

开展反洗钱知识宣传

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)记者获悉,在《反洗钱法》颁布十周年之际,8月份嘉鱼农商行集中开展了反洗钱主题宣传月活动。

活动期间,各支行在营业场所搭建宣传台,安排专人提供现场咨询讲解,向客户和过往群众发送《公民应履行的反洗钱义务告知书》,讲解中华人民共和国反洗钱法、反洗钱知识、公民应履行的反洗钱义务告知书等相关知识,逐一发放宣传资料。嘉鱼农商行还在全县组织多支宣传小分队,深入单位、社区、学校、商圈、城市中心广场宣传等地,上门发送《企事业单位应履行的反洗钱义务告知书》和《中华人民共和国反洗钱法》颁发10周年普法宣传册等,现场讲解反洗钱相关知识。

据统计,活动期间,全县共发放宣传资料9000余份,接受社会公众和客户咨询8600余次,宣传效果明显。

赤壁市国税局
做实信访工作

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李德成 聂远高)近日,从赤壁市国税局获悉,赤壁市国税局多措并举做实信访工作,确保社会和谐稳定。

该局实行领导办税大厅坐班接访制度,不定期开展苗头性、倾向性问题调研排查,对排查出的问题,分类包案负责化解矛盾;定期开展“驻厅访”、“进户访”、“问卷访”、“电话访”和“集中访”等五访行动,实行多渠道“问需”解难题、“问计”送政策、“问效”听心声,发放调查问卷500余份,收集纳税人意见建议23条,解决全面营改增纳税人的涉税问题298个。同时,认真落实信访日报和信访工作台账制度,坚持24小时应急值班,利用网络舆情预警系统加强舆情监测,构建多部门协作配合的信访舆情防范工作格局。

中行咸宁分行

授信10亿元打造惠民金融

本报讯(记者 徐浪 通讯员 邵枫)近日,随着咸宁市城投集团和咸宁市高投基础设施授信项目的获批,中国银行咸宁分行支持地方经济建设迈上了新的台阶。据了解,截至目前该行共计综合授信10亿元,支持咸宁市民生项目,致力于打造惠民金融。

近年,中国银行咸宁分行加大对民生领域支持和服务的力度,服务城乡基础设施建设、服务精准扶贫和普惠金融,多样化提升居民的消费信贷

能力。通过创新性的金融方式服务,该行全力支持咸宁城市基础设施、旧城改造、城乡一体化土地平整、医疗卫生等公益性医院改造升级,支持高新区公路、新型能源产业的生产和发展壮大,致力于社会保障、医疗卫生、交通基础设施升级、市政建设、生活消费、金融扶贫、灾后重建、普惠金融、助农服务等与百姓相关的民生服务领域,为百姓提供便利、高效的银行金融产品和综合服务体系,让群众得到实惠。

该行从战略上把支持民生项目作为授信支持的发展方向,无缝对接咸宁“十三五”发展规划,把支持民生公益类项目作为重中之重。建立绿色通道,为企业量身定做金融服务方案,成立工作专班,现场进行贷前调查,加强与总行、省分行之间的沟通,争取相关授信政策支持;项目工作人员在省分行、市分行、企业和客户之间协调和反复沟通,终于在第一时间里获得授信批复,得到地方政府的支持,赢得客户的赞誉。

咸宁工行

工银二维码支付抢占收单市场新高地

本报讯(记者 徐浪 通讯员 田西阶)今年以来,面对电子商务及互联网金融对银行传统收单业务带来的冲击,咸宁工行以工银二维码支付产品投产为契机,大力拓展新型商户,抢占收单市场新高地。截至8月23日,该行累计拓展二维码支付商户2365户,完成目标任务的71.67%,新型商户拓展进度居全省系统第一。

工行咸宁分行相关负责人介绍,省工行推广动员会后,咸宁工行第一时间召开产品推广会议并建立专项考核激励问责机制,并将“二维码支

付”纳入支行“一把手”工程,营造支行行长主抓、客户经理主办、一线柜员主销,整体“一盘棋”营销格局。同时,咸宁工行积极组织银行卡从业人员、网点客户经理学习新型二维码商户知识、风险防范要点、营销推广方案和相关工作安排,熟练掌握二维码商户在客户维护和产品营销方面操作流程和产品卖点。并组织行内员工及亲属等“爱购扫码 满e支付”主题促销体验活动。同时通过主流媒体、柜面、LED、短信、微信、上门等全方位宣传,提高全社会对二维码支付

产品的认知度。

工行咸宁分行银行卡中心成立收单团队,重点收单区域支行设立商户中心。各支行组建以信用卡产品经理、个人客户经理、对公客户经理、理财经理以及一线柜员为专兼职人员收单拓户营销小组,重点针对小微商户、个体零售店铺等适合“小额、便捷”支付的商户精准营销。同时注重做好对各支行商户协议换签、非标注册、二维码产品支付体验、商户之家开通以及非接支付工作进行巡回现场业务培训及指导。